

જિલ્લામાં કોરોના બેફામ : ૩૦૦થી વધુ કેસ

ગાંધીનગરમાં ૪૩, કલોલમાં ૪૩, માણસામાં ૪૬ અને દહેગામમાં ૨૯ કેસ નોંધાયા : શહેરમાં સે. ૩ માં ૧૦, સે. ૨૯-૩૦ માં ૯-૯, સે. ૨૬ માં ૭ તો સે. ૪, ૬, ૧૪ માં ૬-૬ કેસ : સરગાસણમાં ૧૪ કેસ, વાવોલમાં ૧૨ કેસ, કુડાસણમાં ૧૦, પેથાપુરમાં ૬ કેસ : જીર્ણબી અને રાંદેસણમાં ૫-૫ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાનો કહેર થયાવત રહ્યો છે. આજે સતત ચોથા દિવસે પણ ૩૦૦ થી વધુ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લાતંત્ર ૩૧૮ કેસ નોંધાયાનું કહે છે તો રાજ્ય સરકાર ૩૩૧ કેસ નોંધાયાનું જણાવે છે. પાટનગર જિલ્લાના આંકડાઓમાં જ વિસ્તારતા એ

લોકજીભે ચર્ચાનો મુદ્દો બની છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં જિલ્લાતંત્રના કહેવા મુજબ ૧૬૧ કેસ નોંધાયા છે જ્યારે રાજ્ય સરકારે ૧૬૨ કેસ નોંધાયાનું જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરમાં તંત્રએ ૧૫૮ કેસ નોંધાયાનું કહ્યું છે તો સરકારે ૧૬૯ કેસ નોંધાયાનું જણાવ્યું છે. જિલ્લામાં કોરોનાની સારવાર

દરમ્યાન ૪ વ્યક્તીના મોત થયાનું સરકારે કહ્યું છે જેમાં બે દર્દી ગ્રામ્ય વિસ્તારના અને ૨ દર્દી શહેર વિસ્તારના છે. જિલ્લામાં કોરોનાની મહામારીને પગલે આરોગ્ય સેવાઓ કચળી ચુકી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મૃત્યુઆંક વધી રહ્યો છે પણ જિલ્લાનું તંત્ર આ અંગે સંપૂર્ણ ચૂપકીદી સેવી રહ્યું છે.

ગામેથી પણ કેસો મળી આવ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતાં તંત્રએ સોશયલ ડિસ્ટન્સીંગ, માસ્ક ફરજિયાત તેમજ હોમ ક્વોરો-ટાઈનના નિયમોની અમલવારી માટે કડક સૂચનાઓ આપી છે.

સિવિલમાં બેડ ખાલી હશે તેમ દર્દી એડમીટ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્યના પાટનગરમાં પણ કોરોનાની પરિસ્થિતિ ભયાનક જોવા મળી રહી છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ગાંધીનગરમાં કોરોના પોઝીટીવ કેસોની સંખ્યા ૩૦૦ ને પાર કરી ગઈ છે. કોરોના સંક્રમણનો વ્યાપ અને વિસ્તાર સતત વધી રહ્યો છે. ગાંધીનગર સિવિલ કેમ્પસમાં સ્થિત કોવિડ હોસ્પિટલ પણ દર્દીઓથી ભરચક છે. કોવિડ ઓપીડી બહાર દર્દીઓની લાંબી કતારો જોવા મળી રહી છે. કેટલાક દર્દીઓ ઓક્સિજનના અભાવે બેડ ન મળતા ૧૦૮ કે પાનગી વાહનમાં જ દમ તોડી દે છે. ત્યારે સિવિલના સત્તાધિશોએ દરેક દર્દીને સારવાર સરળતાથી મળી રહે અને કોઈ દર્દીએ જીવ ગુમાવવો ન પડે તે માટે ખાસ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં દર્દીઓ મૃત્યુ પામતા ખાલી પડેલા બેડ, ઓક્સિજનની જરૂરીયાત ન હોય તેવા સ્વસ્થ દર્દીઓને તપાસી રજા આપવામાં આવશે. તે ઉપરાંત કેટલાક સ્ટેબલ દર્દીઓને કોલવાડ કોવિડ સેન્ટર ખાતે સારવાર માટે મોકલી આપવામાં આવશે. જેને અનુલક્ષી આ તમામ ખાલી બેડ પર કોવિડ બહાર લાઈનમાં ઉભેલા દર્દીઓને સારવાર આપવામાં

આવશે. જેથી કોવિડ ઓપીડી બહાર જે દર્દીઓની લાંબી કતારો જોવા મળી રહી છે તેમાં ઘટાડો જોવા મળશે. તે ઉપરાંત મોટાભાગના દરેક દર્દીને સારવાર મળી રહેશે જેથી ગાંધીનગરમાં વધી રહેલા મૃત્યુના ચિંતાજનક આંકડામાં પણ ઘટાડો જોવા મળશે.

પાર્ટીદાર સમાજના અગ્રણી ભોળાભાઈ પટેલનું દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર કડવા પાર્ટીદાર સમાજના મહામંત્રી અને ઉમિયાધામના સ્થાપકો પૈકીના એક ભોળાભાઈ પટેલનું આજે દુઃખદ અવસાન થયું છે. ગાંધીનગર શહેરની અનેકવિધ સંસ્થાઓ સાથે તેઓ સંકળાયેલા હતા તેમજ તેમની સક્રિયતાથી ખુબજ આદર પામ્યા હતા. સ્વ.ના આજે થયેલ દુઃખદ અવસાનને લઈ સમગ્ર પાર્ટીદાર સમાજમાં ઘેરા શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે.

દર્દીઓની સંખ્યા વધતાં તંત્રની ચિંતામાં વધારો થવા પામ્યો છે. જિલ્લામાં વીસથી ઓછી આયુ ધરાવતા દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે નોંધાયેલા દર્દીઓમાં ૫૯ મહિલા દર્દી, ૧૬ કર્મચોગી, ૧૦ વિદ્યાર્થી, ૧૮ ખેડૂત, ૧ પૂજારી તેમજ ૬ નિવૃત્ત કર્મચોગીઓ ઉપરાંત પાનગી નોકરીયાતો તેમજ નાના-વેપારીઓ, મજૂરી કામ કરતા દર્દીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે.

ગાંધીનગર તાલુકા કોરોના માટે વધુ ને વધુ સંવેદનશીલ બની ઉભરી રહ્યો હોવાથી તંત્રની ચિંતા વધી જવા પામી છે. તાલુકામાં નવા-નવા ગામોમાંથી કેસો મળી રહ્યા હોવાથી તંત્રની દોડધામ પણ વધી છે. તાલુકાના મોટી આદરજ, સરદેવ, છાલા, લવાપુર, મોટા ચિલોડા, ઉવારસદ ગામેથી ૩-૩ કેસ, પ્રાંતિયા ગામેથી ૪ કેસ તેમજ ડભોડા, કરશનપુરા, શાહપુર અને ઉનાવા ગામેથી ૨-૨ કેસ મળી આવ્યા છે. આ ઉપરાંત જાખોડ, સાદરા, જલુંદ, ગિયોડ, મહુન્દ્રા, રતનપુર, વાસણ, અડાલજ, પીપળજ, તારપુર, ગોળવંદા, વલાદ

જિલ્લાના કલોલ તાલુકામાં પણ આજે ૪૩ કેસ નોંધાયા છે. કલોલ તાલુકાનો જે રીતે કોરોનાએ ભરડો લીધો છે તેનાથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. કલોલ અર્બન વિસ્તારમાંથી આજે વધુ ૭ કેસ મળી આવ્યા છે. તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બોરીસણમાંથી ૬, જાસપુર અને સઈજમાંથી ૫-૫ કેસ, છત્રાલમાંથી ૪ કેસ, ધાનજ, જેલજ, પાનજ, પીપળ, અલુવા, જામના ગામેથી પણ કેસ મળી આવ્યા છે. માણસા તાલુકામાં આજે ૪૬ કેસ નોંધાયા છે. માણસા અર્બનમાંથી આજે ૪ કેસ મળી આવ્યા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી જે રીતે કેસો મળી રહ્યા છે તેને લઈ તંત્રની દોડધામ અને ચિંતા વધવા પામી છે.

સરઢવના અગ્રણી સુરેશભાઈ શાહનું દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર તાલુકાના સરઢવ ગામના વતની સુરેશભાઈ નંદલાલ શાહનું આજે સવારે મુંબઈ ખાતે દુઃખદ અવસાન થયું છે. સ્વ. લક્ષ્મીચંદ છગનલાલ શાહ પરિવારના મોબી સુરેશભાઈ ભોમ્બે સ્ટેડિયમ એશ્યેન્જ સાથે સંકળાયેલા હતા. સરઢવની અનેકવિધ સંસ્થાઓમાં તેઓ સક્રિય હતા. સુરેશભાઈ શાહના અવસાનના સમાચાર આજે સવારે સરઢવ આવતાં જ ગામમાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી.

ફળોના વેપારીઓની ઉઘાડી હુંટ અટકાવવા તંત્ર થરાદની જેમ વ્યવસ્થા ગોઠવે

ફળો ખરીદવા આવતી મહીલાઓની આંખમાંથી આંસુ સરી પડે છે : વેપારીઓની ઉઘાડી હુંટ સામે ગાહકો લાચર પરંતુ તંત્ર કડ્ડાએથી ભાવ નિયંત્રણ માટે કેમ વ્યવસ્થા ગોઠવાતી નથી

ગાંધીનગર તા. ૩૦ કોરોના વાયરસના વધતા સંક્રમણ વચ્ચે નાગરિકો વાયરસથી બચવા માટે રોગ પ્રતિકારક શક્તિ વધારવા પ્રયત્નશીલ છે. જ્યારે કોરોનાના દર્દીઓમાં પણ આ માટે વિવિધ ફળોનો ઉપયોગ વધુ થાય છે. પરંતુ શહેરના બજારમાં વિવિધ ફળોના બેફામ ભાવ વસુલવામાં આવી રહ્યા છે. સેક્ટર સેક્ટરે ફળોના વેપારીઓ બેરોડકટોક હુંટ ચલાવી રહ્યા છે. આમ છતાં તેમની સામે કોઈ પગલા લેવાતા નથી. ફૂટની ખરીદી માટે મહીલાઓની આંખમાંથી આંસુ સરી પડે છે. આમ છતાં તંત્ર ચૂપકીદી સેવી રહ્યું છે. ફળોના ભાવમાં નિયંત્રણ લાવવા તેમજ નાગરિકોને યોગ્ય ભાવે ફૂટસ મળી રહે તે માટે થરાદમાં

મામલતદારે બેઠક કરીને ઉદાહરણરૂપે વ્યવસ્થા કરી છે. પરંતુ ગાંધીનગરમાં બહુ રામભરોસે છે. કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ વધી રહ્યું છે. જ્યારે કોરોના સામે રક્ષણ મેળવવા માટે નાગરિકો પોષક તત્ત્વો ખાવાનું વિશેષ પસંદ કરે છે. ત્યારે કોરોનાના આ કપરા કાળમાં દરેક શીજવસ્તુઓના ભાવ વધુ વસુલવામાં આવી રહ્યા છે. જેમાં દર્દીઓ માટે વિશેષ ઉપયોગમાં લેવાતા અને રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવામાં મદદરૂપ થતા વિવિધ ફૂટસનો ભાવ આસમાને છે. હાલ બજારમાં બેફામ ભાવ વસુલવામાં આવે છે. જેમાં એક નાળિયેરના રૂ. ૧૦૦ સુધીનો તોતિંગ ભાવ વસુલાય છે. જ્યારે નારંગી અને મોસંબી

ગુજરાતમાં આજથી ૧૮ વર્ષથી મોટી ઉંમરના યુવાનોને વિનામૂલ્યે વેક્સિનેશનનો પ્રારંભ

હવાઈમાર્ગે કોવિશીલ વેક્સિનના ૩ લાખ ડોઝ અમદાવાદ આવી પહોંચ્યા : મે મહિનામાં ગુજરાતમાં વેક્સિનના ૧૧ લાખ ડોઝ આવી પહોંચશે

અત્યારે કોવિડથી સૌથી વધારે સંક્રમિત એવા અમદાવાદ, સુરત, વડોદરા, રાજકોટ, મહેસાણા, ગાંધીનગર, જામનગર, ભાવનગર, કચ્છ અને ભરૂચ જિલ્લામાં ૧૮ વર્ષથી મોટી ઉંમરના વયજૂથના લોકોને સ્વદેશી વેક્સિન આપવામાં આવશે

વેક્સિન લેવા માટે www.cowin.gov.in પોર્ટલ ઉપર દરેકે ફરજિયાત રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે

જેમણે રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હશે તેવા લોકોને SMSથી વેક્સિન લેવાની તારીખ, સમય અને સ્થળની જાણ કરવામાં આવશે, રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ લોકોએ જ નિયત તારીખે જે તે સ્થળે વેક્સિન લેવા જવાનું રહેશે

વાતાવરણ પલ્ટાના અંતે ગરમીનો પારો ૪૨ ડીગ્રીની નજીક પહોંચ્યો

ગાંધીનગર તા. ૩૦ ગાંધીનગરમાં વાતાવરણ પલ્ટા બાદ ગરમીનો મિજાજ ફરી ઉગ્ર બન્યો છે. બે દિવસ ગરમીમાં રાહત અનુભવ્યા બાદ ગરમીનો પારો આજે ફરી ઉગ્ર થઈ ગયો છે. અજે મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૮ ડીગ્રી પહોંચી ગયું હતું. ગઈકાલની સાપેક્ષમાં ગરમીનો પારો ૦.૬ ડીગ્રી ઉંચકાયો હતો. જ્યારે દિવસ દરમિયાન તાપ વધુ આકરો બન્યો હતો. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી મોસમમાં સતત બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે. વાતાવરણમાં બે વાર નાટ્યાત્મક પલ્ટાના અંતે ગરમીનો મિજાજ ફરી ઉગ્ર બન્યો છે. આકરી ગરમીના લીધે જનજીવન પ્રભાવિત છે. એકબાજુ કોરોના વાયરસે કહેર મચાવ્યો છે. ત્યારે ગરમી પણ નગરજનો માટે મુશ્કેલીરૂપ બની રહી છે. બે ત્રણ દિવસ અગાઉ વાતાવરણ પલ્ટાના અંતે ગરમીનું જોર ઊભવું પડ્યું હતું.

સેનેટાઈઝ વીથ સ્મોકગન

આપના ઘર, ઓફિસ, મિલ્ડિંગ, ફેક્ટરી, સહકારી મંડળોમાં સુ.વી.સી. લાઈટ અને સેનેટાઈઝ ગનથી ડિસઈન્ફેક્શન કરાવો ડાઘ, ઘઉંબા, સાફ સફાઈની ઝંઝટથી છુટકારો

કોરોનાથી રક્ષણ

ગાંધીનગર અને આજુબાજુના વિસ્તારો માટે ફોન : ૯૩૭૫૭ ૮૮૧૮૮